



## **Предстоятель Русской Православной Церкви выразил соболезнование в связи с землетрясением в Гаити**

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Президенту Республики Гаити Рене Превалю послание, в котором выразил соболезнование в связи с постигшим страну катастрофическим землетрясением, повлекшим многочисленные жертвы. Текст послания приводится ниже.*

**Ваше Превосходительство,**

**уважаемый господин Президент!**

С глубокой скорбью воспринял известие о трагедии, постигшей народ Гаити – о сильнейшем землетрясении, которое привело к многочисленным человеческим жертвам и масштабным разрушениям.

В эти скорбные дни вместе с верующими Русской Православной Церкви соболезную Вам и в Вашем лице всем жителям острова, потерявшим родных и близких.

Молюсь Всемилостивому Господу о скорейшем исцелении раненых, о ниспослании духовной помощи всем потерявшим кров, а также об укреплении сил тех, кто ныне трудится ради преодоления последствий этой природной катастрофы.

С глубокими соболезнованиями,

**+КИРИЛЛ,**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57885/>